

Сценарий празднования Дня Победы в детском саду для детей старшей группы "Мы все победою сильны..."

Цель: Формирование патриотических чувств через историческое и героическое прошлое нашей Родины.

Задачи:

1. Знакомить с историей нашей страны в годы ВОВ.
2. Способствовать формированию целенаправленных знаний о подвиге русского народа в победе над фашизмом.
3. Воспитывать любовь к Родине и гордости за свою страну.

Звучит музыка « Россия» Газманова, входят дети, выполняют композицию

Ведущий 1: Добрый день, дорогие друзья!

К каким бы славным датам не приближали нас года,
Весны, рожденной в 45-м, мир не забудет никогда!
Неся планете обновленье, уничтожая силы зла
В те дни весна освобожденья в дыму и пламени пришла.
Чтоб в мире светлом и красивом не знали ужасов войны
Цвети же, Родина, как символ, всепобеждающей весны!

Ребенок

Этот день особенный, желанный.
Солнце светит ярко в вышине.
День Победы — праздник долгожданный
Отмечается у нас в стране.

Ребенок

Но особенно он дорог ветеранам,
Слезы радости и боли в их глазах.
Не зажить никак душевным ранам,
И дрожат цветы у них в руках.

Ребенок

Растаял утренний туман,
Красуется весна...
Сегодня дедушка Иван
Начистит ордена.
Мы вместе в парк идём
Встречать солдат седых, как он.
Они там будут вспоминать
Свой храбрый батальон.

Ребенок

Походы вспомнят и бои,
Окопный неуют.
И песни бравые свои,

Наверное, споют.
Споют о мужестве друзей,
Что в землю полегли;
Споют о родине своей,
Что от врагов спасли.

ПЕСНЯ: " И тобой, Прадедушка, я горжусь!".

Ведущий.

Россия – страна красивая, богатая, и очень многие иноземцы хотели бы владеть её сокровищами. Нашей стране не раз приходилось отражать нападение врагов.

Летом 1941года,22 июня, на рассвете гитлеровские войска без предупреждения напали на нашу Родину.

Ребёнок:

Летней ночью, на рассвете,
Когда мирно спали дети,
Гитлер дал войскам приказ
И послал солдат немецких
Против русских, против нас!

Ребёнок:

«Вставай, народ!» - услышав клич Земли,
На фронт солдаты-герои ушли,
Отважно и смело рвались они в бой,
Сражались за Родину, за нас с тобой!
Хотели отомстить врагу поскорей
За стариков, за женщин, за детей!

Ведущий:

Путь к победе был трудным и долгим. Вся наша огромная страна поднялась на борьбу с врагом. Каждый день эшелоны увозили бойцов на фронт. Не остался в стороне и наш любимый город Моздок. Еще в самом начале войны, когда весть о вероломном нападении фашистской Германии на Советский союз дошла до Моздока, моздокчане встретили её с большой тревогой и болью.

Звучит песня « Священная война», которая сопровождается показом слайдов.

Ведущий

Много горя принесли фашисты на нашу землю: жгли деревни, разрушали города, убивали мирных жителей – женщин, стариков и детей. Одна надежда

оставалась у народа – на нашу армию, стойкость, мужество, героизм наших солдат и офицеров. Вся страна верила, что Победа обязательно придёт.

Исполняют песню: « Победа придёт»

Во время войны вся страна встала на защиту своей Родины! А помогали бойцам сохранять боевой дух артисты и музыканты.

Дети подготовительной группы танцуют Танец_____

Ведущий:

Песня военных лет... Вместе с Отчиной она встала в солдатский строй с первых дней войны и прошагала по пыльным и задымленным дорогам войны до победного ее окончания.

Звучит фонограмма песни « Эх, дороги!»

В это время подготовить сценку: вынести стол, два стульчика, пилотка

СЦЕНКА: отрывок из к/ф "В БОЙ ИДУТ ОДНИ СТАРИКИ"

На сцену выходит молодое пополнение. Ромео и Смуглянка играют в морской бой. «Кузнечик» ловит кузнечиков.

Ромео (Андрей): Б-2

Смуглянка (Сережа): Мимо

Ромео (Андрей): Б_5

Смуглянка: (Сережа) Ранен.

(забегает Маэстро (Адам) и кричит)

Маэстро (Адам):

-Смирно!

(Молодые встают по стойке «смирно»)

Маэстро (Адам): Детский сад, а не пополнение! Что это вы тут делаете?

Смуглянка (Сережа): (показывает лист с морским боем)

- Изучаем карту боевых действий.

Ромео (Андрей): Товарищ командир, прошу зачислить меня в вашу эскадрилью.

Кузнечик (Давид): И меня!

Смуглянка (Сережа): И меня!

Маэстро (Адам): На чем играете?

Смуглянка (Сережа): Не на чем. музыку не терплю с детства. Тем более война.

Маэстро (Адам): Война – это все приходящее, а музыка – вечна.

Кто сказал, что нужно бросить песни о войне?

После боя сердце просит музыки вдвойне....

Так, что там нового на музыкальном фронте?

Ромео (Андрей): На солнечной поляночке.

Маэстро (Адам): Слышали.

Кузнечик (Давид): Синий платочек.

Маэстро (Адам): Ясно.

Смуглянка (Сережа): Землянка.

Маэстро (Адам): Хорошая песня. А что вы там напевали: трам-трам-трам...

Смуглянка (Сережа): Смуглянка, товарищ командир.

Маэстро (Адам): А ну напойте, слова знаете?

Маэстро (Адам): От винта! Поехали!

(Звучит музыка, все выходят дети подготовительной группы)

Исполняют Песню « Смуглянка» (подг. гр)

Ведущий:

Шла война, а жизнь продолжалась. Дома солдат ждали матери, жены, дети. Они писали на фронт письма и с нетерпением ждали ответа – весточки с фронта. В редкие минуты тишины солдаты отдыхали, рассматривали фотографии родных и близких людей и писали домой письма.

Звучит фонограмма песни « Жди меня» (выходят дети)

Ребёнок:

Здравствуй, дорогой Максим!

Здравствуй, мой любимый сын!

Я пишу с передовой,

Завтра утром снова в бой!

Будем мы фашистов гнать,

Береги, сыночек, мать.

Позабудь печаль и грусть-

Я с победою вернусь!

Обниму вас, наконец.

До свиданья. Твой отец.

Ребёнок:

Дорогие мои, земляки!

Мои братья и сёстры родные,

Завтра снова в бой я иду

За Отчизну свою, за Россию,

Что попала в лихую беду.

Соберу своё мужество, силу.

Стану недругов наших громить,

Чтобы вам ничего не грозило,

Чтоб могли вы учиться и жить.

Ведущий. Многие солдаты не вернулись домой с той войны. Мы никогда не забудем героев: сколько бы лет не прошло. Почтим память всех павших героев минутой молчания.

Минута молчания.

Ведущий:

И, вот наступил тот день, когда по радио объявили об окончании войны.
Страна ликовала! На улицах пели, танцевали, незнакомые люди обнимали друг друга, многие плакали от радости.

Ребёнок:

Победа! Победа! Победа!
Проносится весть по стране,
Конец испытаньям и бедам,
Конец долголетней войне.

Ребёнок:

Победа, добытая кровью,-
Ты сердцу дороже стократ.
Ты с нами была в Подмосковье,
Ты помнишь Кавказ, Ленинград.

Ребёнок:

Мы встречаем день Победы,
Он идёт в цветах, знамёнах.
Всех героев мы сегодня
Называем поимённо.

Ребёнок:

Знаем мы: совсем не просто
Он пришёл к нам – День Победы.
Этот день завоевали
Наши папы, наши деды.

Ребёнок:

Обращаюсь к людям всей земли.:
Чтобы люди знали мир и счастье
Никогда, чтоб не было войны,
Прекратить все войны - в вашей власти!

Песня « Девочка и тишина»

Ведущий. Давно окончилась война, но память о героях жива в наших сердцах.

С каждым годом становится известно всё больше имен бойцов, освободивших нашу страну и наш город Моздок от немецко-фашистских захватчиков. И, к сожалению, всё меньше и меньше остается среди нас ветеранов-фронтовиков.

Мы получили нашу землю в наследство и должны не только сберечь все ее богатства, но и преумножить их. Нужно стремиться к тому, чтобы это будущее было прекрасным.

Звучит песня « День Победы» дети выходят из зала.

